

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення «Щодо схвалення проектів постанов про встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.»

Дата та час проведення: 08 лютого 2018 року, 11:00

Місце проведення відкритого обговорення: Черкаська обл., м. Умань, вул. М. Залізняка, 16, актову залу КП «Уманьводоканал».

Представники органів місцевого самоврядування:

Черемис Анатолій Іванович – завідувач сектору НКРЕКП у Черкаській області
Малішевська Юлія Юріївна – заступник міського голови
Бовгира Світлана Іванівна – головний спеціаліст відділу економічного розвитку Уманської міської ради

Представники КП «Уманьводоканал»:

Токарев Юрій Миколайович – директор КП «Уманьводоканал»
Манухіна Світлана Петрівна – головний бухгалтер
Бабій Валентина Іванівна – юрист
Іваненчук Галина Миколаївна – начальник ВТВ
Трум Андрій Віталійович – фахівець із зв'язках із громадськістю та пресою
Омельченко Світлана Валеріївна – інженер виробничо-технічного відділу
Секретар
Шелепко Алла Володимирівна – економіст

Представники громадськості м. Умань

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні щодо необхідності схвалення тарифів на послуги в сфері централізованого водопостачання, водовідведення та постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП «Уманьводоканал» на 2018 рік не надходило.

Питання порядку денного:

Обговорення питання щодо рівня тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.

СЛУХАЛИ:

Відкрив засідання **Черемис А.І.** – завідувач сектору НКРЕКП у Черкаській області, який повідомив що за результатами розгляду наданих до НКРЕКП матеріалів на відритому засіданні комісії, що відбулось 28 грудня 2017 року було прийнято рішення щодо схвалення проектів постанов про встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), у тому числі для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.

Зауваження та пропозиції до оприлюднених на сайті НКРЕКП матеріалів від фізичних та юридичних осіб приймалися до 26 січня 2018 року, однак жодних не надійшло.

Разом з тим, за період, що минув від часу публікації проектів рішень на офіційному веб-сайті комісії, свої пропозиції надав розробник (тобто, НКРЕКП). Зміни стосуються наступного: зменшено витрати на сплату рентної плати на спеціальне використання води, у зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу України, а саме статті 255, згідно якої змінюється об'єкт оподаткування та ставка. Також внесено зміни у статтю витрат «придбання води в інших суб'єктів господарювання» в зв'язку зі зростанням тарифів ТОВ «Білоцерківвода».

Токарев Ю.М. – директор КП «Уманьводоканал» зазначив, що відповідно до Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» КП «Уманьводоканал» проводить відкрите обговорення щодо необхідності схвалення тарифів на послуги в сфері централізованого водопостачання, водовідведення та постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП «Уманьводоканал» на 2018 рік.

Шелепко А.В. – економіст повідомила, що тарифи на послуги КП «Уманьводоканал» сформовані відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.03.2016 року № 302 та Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.03.2016 року № 303.

В розрахунках на встановлення тарифів на послуги КП «Уманьводоканал» подається до НКРЕКП:

- заява – письмове звернення щодо встановлення тарифів
- пояснююча записка щодо необхідності встановлення тарифів
- схеми та розрахунки балансів водоспоживання
- копії звітності за базовий період
- копію рішення про встановлення поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води
- копії розпорядчих документів про облікову політику підприємства
- додатки та розрахунок тарифів на плановий період
- загальновиробничі норми питомих витрах паливно-енергетичних ресурсів

Токарев Ю.М. – зауважив, що для встановлення тарифів на ЦВВ та ХВВ ліцензіат подає НКРЕКП в строк до 10 серпня кожного року у друкованому та електронному вигляді заяву та розрахунки тарифів за встановленими формами з підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися для розрахунків.

У схвалених НКРЕКП 28 грудня 2017 року проектах постанов НКРЕКП були передбачені наступні тарифи:

тариф з централізованого водопостачання – 14,76 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф з централізованого водовідведення – 10,23 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 15,27 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення – 10,60 грн за 1 куб. м (без податку на додану вартість).

Разом з тим, за період, що минув від часу публікації проектів рішень на офіційному веб-сайті Регулятора, свої пропозиції надав розробник (тобто, НКРЕКП). У зв'язку з тим, що зменшено витрати на сплату рентної плати на спеціальне використання води (що пов'язано із внесенням змін до Податкового кодексу України, а саме статті 255, згідно якої змінюється об'єкт оподаткування та ставка), а також внесено зміни у статтю витрат «придбання води в інших суб'єктів господарювання» (збільшується тариф на оптовий продаж води ТОВ «Білоцерківвода») підпункт 19 проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» подається в такій редакції:

«19) комунальному підприємству «Уманьводоканал» Уманської міської ради зі структурою, наведеною в додатку 19 до цієї постанови:

тариф з централізованого водопостачання – 15,07 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф з централізованого водовідведення – 10,20 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість).»

Відповідні зміни вносяться і до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868»:

«54) комунальному підприємству «Уманьводоканал» Уманської міської ради зі структурою, наведеною в додатку 54 до цієї постанови:

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води – 15,60 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення – 10,56 грн. за 1 куб. м (без податку на додану вартість).»

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити рівень тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Уманьводоканал» на 2018 рік з урахуванням пропозицій, внесених НКРЕКП.

2. Надіслати протокол проведення відкритого обговорення «Щодо необхідності схвалення тарифів на послуги в сфері централізованого водопостачання, водовідведення та постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП «Уманьводоканал» на 2018 рік» до НКРЕКП та розмістити його на офіційному веб-сайті підприємства.

Додатки:

1. Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» на 1 аркуші;

2. Таблиця узгоджених позицій до проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» на 1 аркуші.

Завідувач сектору НКРЕКП у
Черкаській області



А.І. Черемис

Заступник міського голови



Ю.Ю. Малішевська

Директор КП «Уманьводоканал»



Ю. М. Токарев

Головний бухгалтер



С.П. Манухіна

Секретар



А. В. Шелепко